

MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA I FONDOVA EUROPSKE UNIJE

Račkoga 6, 10 000 Zagreb

objavljuje

JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PROJEKATA RAZVOJA JADRANSKIH OTOKA U 2015. GODINI prema

POTPROGRAMU RAZVOJ JADRANSKIH OTOKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u nastavku teksta: Ministarstvo) putem Potprograma Razvoj jadranskih otoka u 2015. godini (u nastavku teksta: Potprogram), nastavlja poticati jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na svrhovito korištenje sredstava ulaganjem u infrastrukturu, gospodarstvo te u razvoj hrvatskih otoka.

Pozivaju se svi zainteresirani prihvatljivi podnositelji prijave da kao nositelji pokretanja potrebnih promjena u društvenim, gospodarskim i drugim razvojnim aktivnostima dostave prijave za realizaciju projekata u 2015. usklađene s ciljevima Potprograma.

Prihvatljivi podnositelji prijave su jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje u svojim administrativnim granicama obuhvaćaju naseljene otoke i njima pripadajuće povremeno naseljene i nenaseljene otoke i otočiće te poluotok Pelješac.

Prihvatljivi objekti: objekti komunalne infrastrukture (nerazvrstane ceste, sekundarne (lokalne) vodovodne mreže za opskrbu pitkom vodom, sustavi oborinske i fekalne odvodnje malog promjera, nogostupi, sve prometne i druge površine na pripadajućem odgovarajućem zemljištu, heliodromi, lučice za potrebe lokalnog stanovništva), društvene infrastrukture (obrazovna, zdravstvena i socijalna infrastruktura), javna infrastruktura (gradske/općinske sportske dvorane/centri, dječja igrališta, domovi kulture, društveni domovi, muzeji, knjižnice, kino dvorane, sakralni objekti, mrtvačnice, trgovi, parkovi, tržnice) objekti kojima se potiče zaštita okoliša, energetska učinkovitost i obnovljeni izvori energije (objekti oštećeni elementarnim nepogodama, javna rasvjeta, objekti/zgrade kojima se ostvaruje najmanje 20% uštede energije i kojima se potiče energetska učinkovitost), osnovna poduzetnička infrastruktura (do ili unutar poduzetničkih zona – prometna, komunikacijska, energetska), infrastruktura u svrhu unaprjeđenja turističke ponude (šetnice, pješačke i turističke/poučne staze, vidikovci i biciklističke staze).

Prihvatljive aktivnosti: radovi na modernizaciji, sanaciji, izgradnji, rekonstrukciji, adaptaciji i dogradnji prihvatljivih objekata za koje je već pripremljena prostorno-planska i projektno tehnička dokumentacija, izdane potrebne dozvole i suglasnosti čija će realizacija pridonijeti povećanju kvalitete života na otocima.

Prihvatljivo trajanje projekta: prihvatljivi su projekti/aktivnosti na projektu koje su započete i provode se u 2015. godini. Rok za završetak svih aktivnosti Korisnika na projektu, uključujući dostavu Završnog izvješća je 31. ožujka 2016., uz uvjet da se sredstva Ministarstva mogu koristiti samo u 2015. godini tj. do roka za dostavu situacija za provedene aktivnosti na projektu, za udio sufinanciranja Ministarstva, najkasnije do 1. prosinca 2015. Troškove nastale nakon tog datuma, Ministarstvo neće sufinancirati, već će isti biti obveza korisnika.

Prihvatljivi ponudeni iznos sufinanciranja: najmanji udjel podnositelja prijave u sufinanciranju pojedinog projekta ovisi o skupini u koju je podnositelj prijave razvrstan Odlukom o razvrstavanju jedinica lokalne i područne samouprave prema stupnju razvijenosti (Narodne novine, broj 158/13) odnosno mjestu provedbe projekta u slučaju da je prijavitelj jedinica područne (regionalne) samouprave.

Podnositelji prijave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, sudjeluju u sufinanciranju pojedinog projekta minimalno sa sljedećim udjelima:

- najmanje 10% ukupnih prihvatljivih troškova projekta za podnositelje prijave iz I. skupine;
- najmanje 15% ukupnih prihvatljivih troškova projekta za podnositelje prijave iz II. skupine;
- najmanje 20% ukupnih prihvatljivih troškova projekta za podnositelje prijave iz III. skupine;
- najmanje 30% ukupnih prihvatljivih troškova projekta za podnositelje prijave iz IV. skupine;
- najmanje 40% ukupnih prihvatljivih troškova projekta za podnositelje prijave iz V. skupine.

Postupak podnošenja prijave: zainteresirani podnositelji podnose prijavu u skladu s Uputama za prijavitelje.

Svaki podnositelj prijave može podnijeti najviše dvije prijave. Na osnovu kriterija i u skladu s raspoloživim sredstvima, u postupku odabira može dobiti najviši kumulativni iznos sufinanciranja do 2.000.000,00 kuna (slovima: dvamilijunakunainulalipa) s PDV-om. Najmanji iznos sredstava koji Ministarstvo za jedan projekt može odobriti iznosi 50.000,00 kuna (slovima: pedesettisućakunainulalipa) s PDV-om.

Uz prijavu se obvezno prilaže:

- **Obrazac A1** Kontrolni obrazac prijave projekta
- **Obrazac A2** Opisni obrazac projekta
- **Obrazac A3** Obrazac proračuna projekta
- **Obrazac A4** Izjava o partnerstvu (ukoliko je primjenjivo - priložiti onoliko obrazaca koliko ima partnera na projektu)

- **Dodatak 1** Preslika važećeg akta nadležnog tijela kojim se dozvoljava izvođenje planiranih aktivnosti na projektu
- **Dodatak 2** Preslika proračuna iz koje su vidljiva osigurana financijska sredstva za iznos udjela sufinanciranja prijavitelja (i partnera) ili ovjerena Izjava odgovorne osobe prijavitelja projekta da će sredstva biti osigurana do potpisivanja ugovora o sufinanciranju
- **Dodatak 3** Preslika Odluke o odabiru izvoditelja/izvršitelja radova/usluga

Navedene dokumente potrebno je poslati u:

1. papirnatom obliku na A4 formatu uvezano u jedinstveni primjerak (jedan izvornik);
2. elektroničkom obliku (na CD-u, ispunjene obrasce A1-A4 u otvorenom formatu – word/excel te ovjerene Dodatke 1, 2, i 3 skenirane u pdf formatu).

Prijava u papirnatom obliku sadržava obrasce A1 – A4 vlastoručno potpisane od ovlaštene osobe prijavitelja i ovjerene službenim pečatom te preslike na isti način ovjerenih Dodataka 1 i 2. Prijava u elektroničkom obliku (na CD-u) sadržajno mora biti identična onoj u papirnatom obliku.

Svaka prijava se predaje u zasebnoj omotnici.

Prijava se predaje u zatvorenoj omotnici koja na vanjskoj strani mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja prijave, preporučenom pošiljkom ili dostavom u pisarnicu Ministarstva, obavezno uz naznaku **Javni poziv za dostavu projekata razvoja jadranskih otoka – NE OTVARATI, na adresu**

**MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE
Račkoga 6
10 000 ZAGREB**

Rok za podnošenje prijave je 27. veljače 2015.

Pravodobnim prijavama smatrat će se prijave dostavljene pisarnici do 17:00 navedenoga dana, odnosno preporučene pošiljke s poštanskim štambiljem zaključno s navedenim datumom.

Prijave pristigle elektroničkom poštom neće se uzeti u razmatranje.

Postupak odabira projekata: pravodobne i potpune prijave ocijenit će se u skladu s Uputama za prijavitelje.

Svaka pravodobna prijava će biti administrativno obrađena, a sve prijave koje zadovoljavaju administrativnu provjeru bit će upućene u postupak ocjenjivanja.

Podnositelji prijave će o statusu prijave biti obaviješteni pisanim putem u roku 30 dana od dovršetka administrativne provjere.

Nakon provedenog postupka ocjenjivanja, na prijedlog Povjerenstva za odabir projekata, ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije donijet će Odluku o odabiru projekata za sufinanciranje u 2015. o kojoj će odabrani podnositelji prijave biti obaviješteni pisanim putem te putem službene web stranice Ministarstva.

Po donošenju Odluke o odabiru s odabranim podnositeljima prijava bit će potpisan ugovor o sufinanciranju.

Dodatne informacije: za sva pitanja i informacije osobe za kontakt u Ministarstvu su:

Marija Mioč, tel. 01/6391-957, e-mail: marija.mioc@mrrfeu.hr

Sanka Vučić, tel. 01/6391-969 e-mail: sanka.vucic@mrrfeu.hr

Martina Gradiška, tel. 01/6447-480, e-mail: martina.gradiska@mrrfeu.hr

Iva Rumenović, tel. 01/6391-959, e-mail: iva.rumenovic@mrrfeu.hr

Javni poziv s priložima Obrazac A1, Obrazac A2, Obrazac A3 i Obrazac A4 i Upute za prijavitelje dostupni su na službenim stranicama Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije/Regionalni razvoj/Otoci i priobalje/Razvoj jadranskih otoka www.mrrfeu.hr pod **Javni poziv za dostavu projekata razvoja jadranskih otoka u 2015. godini prema Potprogramu Razvoj jadranskih otoka.**

KLASA: 302-02/15-01/3

URBROJ: 538-05-2/0134-15-3

Zagreb, 13. veljače 2015.

